

Háztáji disznók fertőződtek meg

• Afrikai sertéspestist igazoltak a laborvizsgálatok egy magyarandrásfalvi gazdaságban, ahol több tucat disznót kellett elpusztítani a fertőzés megállítására érdekében. Több korlátozást is életbe léptettek Szentábrahám községben.

A laborvizsgálatok elvégzése után hétfőn beigazolódott, hogy valóban megjelent az afrikai sertéspestis egy magyarandrásfalvi gazdaságban – nyilatkozta lapunknak Simó Dezső, Szentábrahám község polgármestere. A körülményekkel kapcsolatban elmondta, először három jószág pusztult el a gazdának, ezután kezdődtek a vizsgálatok. A kór jelenlétének beigazolását követően további húsz sertést kellett leölni. Ez azt jelenti, hogy a gazda teljes állományát kiirtották a fertőzés megfékezése érdekében.

Általános intézkedések

A Hargita Megyei Állategészségügyi és Élelmiszer-biztonsági Hatóság munkatársai megkezdtek az érvényben lévő szabályok szerinti intézkedések végrehajtását – közölte a közösségi médiában Szentábrahám Polgármesteri Hivatala. Éppen ezért arra kéri a község lakóit, hogy ha a fertőzés tüneteit észlelik állataikon – köhögés, hányás, étvágytalanság, nehéz lélegzés, magas láz, hasmenés, apátia, a disznó nem tud megállni a lábán, esetleg kékes-piros elszíneződések jelennek meg a füleiken vagy

a végtagokon –, vagy elhullott sertést látnak, azonnal értesítsék a körzeti állatorvost. Megjegyzik, a kórra nincs gyógyszer, a megfertőződött állat tíz napon belül menthetetlenül elpusztul. Az afrikai sertéspestis nem veszélyes az emberre – ennek ellenére tilos fertőzött jószágból származó húst elfogyasztani –, a kórokozó kizárólag házi sertéseket és vaddisznókat betegít meg. A községbeli gazdákat felelős magatartásra, ugyanakkor a törvények betartására kéri: kötelező az állatok ölben tartása, csak ellenőrzött helyről származó táplálékkal lehet etetni őket, más gazdaságokból származó sertésekkel, vadászkutyákkal való érintkezésüket meg kell akadályozni, ruhát kell cserélni az ölbe való belépés előtt, illetve kilépés után. Mindemellett tilos a sertéstrágya, illetve az elhullott állat maradványainak szétszórása is.

Simó Dezső hangsúlyozta, egyelőre három hónapig került karanténba a község. Jövő keddig megtiltották a disznók levágását is, ez ugyanakkor a korlátozás feloldása után is csak állatorvossal konzultálva lehetséges.

Fülöp-Székely Botond

Húsz disznót kellett elpusztítani a kór megjelenése miatt

▼ FOTÓ: VERES NÁNDOR



HIRDETÉS

A szalagok is illegálisak

Ismét szabálytalanul zárták le a parkolót



Öt napon belül kellett eltávolítani a szalagokat, amit már tegnap meg is tettek

▲ FOTÓ: BELICZAY LÁSZLÓ

• Másodjára is illegálisan zárták le a székelyudvarhelyi rendőrség épülete mögötti, ingyenes parkolóként használt területet, amely a Román Vasúttársaság (CFR) tulajdonát képezi. A helyi rendőrség viszonylag sok időt, öt napot adott a korlátozásként használt szalagok eltávolítására. Az érintettek azonnal léptek.

FÜLÖP-SZÉKELY BOTOND

A néhány héttel ezelőtti, kordonokkal történő illegális lezárás után újabb kellemetlenség fogadta hétfőn azokat a kórházi alkalmazottakat, illetve a környéken dolgozókat vagy éppen a városi piacra igyekvőket, akik a rendőrség épülete mögötti területen szerettek volna parkolni. Ezúttal ugyanis a CFR jelzéseivel ellátott szalagok zárták ki az autósokat onnan. Az intézkedés nem kis bonyodalmat okozott a környékbeli utcákban és parkolóhelyeken, már csak azért is, mert az ünnepi időszakban eleve nagyobb az autós

forgalom Székelyudvarhelyen a megszokottnál kevesebb.

Engedély nélkül

Noha korábban megtudtuk, hogy egy, a telket bérlő vállalkozó szeretne fizetős parkolót kialakítani a helyszínen – néhány hete ő zárta le illegálisan kordonokkal a területet –, a helyi rendőrség munkatársai szerint ezúttal a vasúttársaság alkalmazottai helyezték el a szalagokat. Ez azonban nem változtat a tényen, hogy ők sem rendelkeztek az intézkedésekhez szükséges jóváhagyásokkal, amelyeket az állami rendőrség közlekedésrendészeti osztályán, illetve a környékbeli utakat ügykezelő polgármesteri

hivatalnál kellett volna kiváltani – tudtuk meg László Szabolcstól, az egység vezetőjétől, aki megjegyezte, a lezáráshoz számos biztonsági intézkedésnek kell megfelelni a törvények szerint. Mint mondta, kérést ugyan nyújtottak be az ügyben az illetékes intézményeknél, azonban döntés nem született. Éppen ezért a helyi rendőrség munkatársai felszólították a vasúttársaságot, hogy öt napon belül távolítsák el a kihelyezett szalagokat, különben pénzbírságot kockáztatnak. Hatott a felszólítás, ugyanis tegnap délutánra eltűntek a szalagok, így ismét szabadon lehet használni a parkolóként funkcionáló vasúti területet. Egyébként László Szabolcs azt is elmondta, hogy a városháza továbbra sem adott ki építkezési engedélyt a fizetős parkoló létrehozásához. Ezt igazolta Gálfy Árpád polgármester is a keddi tanácsülésen.

parkolás

HIRDETÉS

Áldott, békés karácsonyt és sikerekben gazdag, boldog új évet kíván a minden kedves ügyfelünknek Fenyéd Község Polgármesteri Hivatala nevében

Bokor Botond
polgármester.



Áldott karácsonyt és sikerekben gazdag,
boldog új évet kíván Csíkszentkirály
önkormányzata nevében
Székely Ernő polgármester.